

驻守林区16年 护佑10万亩森林安全 孙向东获评“出彩河南人”2022最美应急先锋

本报讯(文/图 全媒体记者 徐丹 通讯员 宋艳广)5月18日晚,“出彩河南人”2022最美应急先锋宣传推介活动发布仪式在郑州举行,驻马店市林业局薄山林场孙向东获评“出彩河南人”2022最美应急先锋。

孙向东在驻马店市薄山林场工作近40年,驻守林区峰头山森林防火瞭望台16年,护佑10万亩森林安全。在缺水缺电的艰苦环境中,他终日与清风为伴、与林木为伍,饿了啃一口干馍,渴了捧一把山泉,盛夏蚊虫叮咬,严冬风餐露宿,无怨无悔。防火任务紧张时,五六十天不能下山,兀自伫立山顶,“蓬头垢面,与野人没有两样儿,自己闻着自己身上的气味都觉得恶心”,但使命在肩,初心如磐,他说,“这是我的岗位,再苦再累也要守好这片林场!”16年来,他看护的林区没有发生一起灾害性林火事故。

海拔300米的“望火楼”成为他的阵地,风吹草动总让他万分警惕,5110天的孤寂执守,他绘就出十万亩绿水青山的安宁诗意。孙向东把理想信念化成“原生动力”,把职责使命当作“意志盔甲”,在薄山林场默默



孙向东在介绍自己的工作。(资料图)

无私奉献着,受到广泛赞誉。2016年入选“中国好人榜”,并先后获得“驻马店市文明优质服务标兵”“驻马店市文明市民标兵”“驻马店市文明职工”“河南省文明职工”“全国绿化劳动模范”等荣誉称号。

市林业局始终重视向“中国好人”孙向东学习工作,先后组织召开

孙向东先进事迹报告会和举办学习孙向东同志心得体会展。市林业局全体干部职工将以此为契机,结合党的二十大精神,持续加强道德模范和身边好人的挖掘力度和宣传力度,通过讲述好人故事,传递社会正能量,弘扬好人精神,大力营造尊崇先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。

我市举办第二届市直机关趣味运动会暨市直职工运动会 市供销合作社获佳绩

本报讯(全媒体记者 徐丹)近期,我市举办了第二届市直机关趣味运动会暨市直职工运动会。经过十多天激烈的比赛,市供销干部职工在104个参赛代表队3800多名参赛人员中脱颖而出,取得了喜人的成绩。

该社荣获“优秀组织奖”,团体积

分总排名第十四。团体项目和个人项目也硕果累累,其中,周新田、佟永飞荣获袋鼠跳项目亚军,周新田、赵存、佟永飞、刘润华、吴欢、闫斯好荣获南北水调项目季军,周新田、刘茵荣获背对背挤气球第五名。个人项目中,周新田荣获男子投沙包第四

名,张忠诚荣获男子自行车慢骑第五名,王冰雪荣获女子自行车慢骑第六名。

此次运动会,市供销社干部职工不仅创造了骄人的运动成绩,更展示了积极向上、勇毅前行的精神风貌。

我市气象工作纳入市全面推进乡村振兴重点工作

本报讯(全媒体记者 徐丹 通讯员 孟丹丹)近日,驻马店市委印发《中共驻马店市委农村工作领导小组办公室关于印发〈驻发〔2023〕1号文件重点任务分工方案〉的通知》(以下简称《通知》)。《通知》将气象工作纳入全面推进乡村振兴重点工作。

《通知》明确了2023年市气象

局实施气象乡村振兴战略重点任务:一是加强农业气象监测能力建设,提高农业气象灾害精准化预报预警水平和防御能力;二是开展农业保险气象防灾减灾工作,构建气象数据监测、信息传播、科普宣传“三位一体”的综合服务模式。

2022年我市气象工作受到市领导高度认可:西平县人民政府通报

表彰该县气象局为全县粮食丰产丰收发挥了重要作用,带来了显著的社会效益和经济效益;市气象局创新工作室在“气象助力乡村振兴行动”中成绩突出,被省总工会命名2022年度“河南省示范性劳模和工匠人才创新工作室”。市气象部门将持续优化“一县一策”整体布局,打造优质农产品品牌创建。

汝南县农业综合行政执法大队 获评全市农业综合行政执法工作先进集体

本报讯(通讯员 朱晓吾 王略)日前,从市农业农村局农业综合行政执法工作表彰会上传来喜讯:汝南县农业综合行政执法大队获评2022年度全市农业综合行政执法工作先进集体。

去年以来,汝南县农业综合行政执法队以农业综合行政执法规范化

建设为重点,以保障农业生产和农畜产品质量安全为核心,通过规范化建设补齐短板、规范办公场所建设和加强执法装备配置、严格执法程序,创新执法理念,优化服务意识,围绕农牧业投入品、植物检疫监管、农资打假等各类执法行动,大力推进农业综合执法,全面规范农资市场监管,农

业行政违法行为得到及时有效查处,有力地净化、优化了农业营商环境。

该大队将以优化营商环境为目的,全面深化农业综合行政执法改革,进一步完善执法体系,提升执法服务能力,努力为汝南县农业农村经济发展和实施乡村振兴战略提供有力有效的执法保障。



阴雨在路上 三夏抢收忙

据市气象台预报,未来一周我市有一次较强天气过程,26到28日我市有一次降水过程,其中27日至28日伴随有大风天气。

热点关注

5月25日之前,我市天气以晴好为主,早晨体感较为凉爽,午后偶有暑热。对于人体来说,昼长夜短,要注意保持规律作息,早睡早起,劳逸结合。

26日至28日,受副高边缘暖湿气流影响,我市有一次强降水天气过程,已收小麦晾晒时,切记注意天气变化,避免大雨冲场。另外雨天道路湿滑,能见度降低,外出应携带雨具,同时注意交通安全并及时查看预报信息。

气象与三农

我市小麦已陆续进入成熟收获期,西部、南部已成熟的麦田应在25日前完成抢收,已收麦子及时晾晒,注意防止霉变。雨后小麦将加快成熟,应加强麦收机具调配。



统筹:武建华 莫小沛
撰稿人:姚豫奇 魏慧娟

气象短信 让您随时随地了解天气变化
移动用户: 发送11到10658121
联通、电信用户: 发送121到10620121
天气预报早知道 请拨12121
信箱内容: 天气预报预报, 生活指数 气象与农业, 气象知识等